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To track and assess its performance quality on curriculum and its related
issues, each department of the College creates and gathers Feedback from its
stakeholders. Feedback forms were gathered from parents, alumni, teachers and
students. For various stakeholders, the feedback aims to follow diverse content. It
addressed curriculum and learning-related challenges for students in terms of
professionalism, competence, quality, and skills.

. Parents Feedback

| Questions . Yes No
Do you find this institution better than others | 158 36
for your child
Do you feel facilities in the college are 169 25
adequate
Do you feel that your child is physically 178 16

secured on the campus?

Are you satisfied for cooperation from 182 12
administrative staff

Can you make direct communication with 182 12
teaching staff

Do you regularly attend PTA Meetings held | 184 10




Responses:

Do you find this institution better than others for your child
194 responses

@ Yes
@ No

Do you feel that your child is physically secured on the campus.
194 responses

© Yes
@ No

Parents are satisfied with student-teacher relations, library facilities, administrative
office behavior with parents and students. They feel that their children are safe
within our premises, and are satisfied with our college extracurricular activities.
Ever year students are looking forward for our Prarambh (College Annual Fest).

Need for Improvement:

Basically Students, Teachers wants to improve hygiene facilities (washroom
cleaning); the next unsatisfactory term is our Canteen facilities. The details of the
feedback was received and conveyed to the concerned authority.
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Alumni

Overall rating of the program

20 [ agree  [EE sometimes [ disagree —— —————————

Every Alumni was delighted that they were a part of our college.

They value the college staff’s commitment, friendliness, and cooperation. They
acknowledge that their affiliation with the college helped them grow as good
human beings. Everyone likes our Annual Fest Prarrambh most, because it is a
place where we invite all past and present students and they meet with their ex-
classmates and teachers.

STUDENT'S FEEDBACK FOR COLLEGE

Questions Strongly | Agree Neutral Disagree
Agree
Books, journal ,online |77 150 28 Nil

study material and
Reference Books are
available in library

Extracurricular 85 148 23 4
activities conducted in




our college

Student-teacher 107 115 36 2
relationship

RGC's administrative | 66 144 46 4
offices are very helpful

EXtracurricular 85 148 23 4

activities conducted in
our college

Responses:

Syllabus

260 responses

@ Highly relevant
© Relevant

© Partly relevant
@ Mostly irrelevant




Teacher uses of innovative teaching methods.
260 responses

® Yes
@ No

Books, journal ,online study material and Reference Books are available in library

260 responses

@ Strongly agree
© Agree

@ Neutral

@ Disagree

How much of the syllabus was taught in class?

260 responses

® 90to0 100 %
@ 751090 %
@ 50t075%
@ 401050 %
@ less than 40 %




Books, journal ,online study material and Reference Books are available In library
260 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

The feedback of the students about college lead us to the conclusion that they are
not only satisfied with students' teacher relations but also with the administrative
staff support and extra -curricular activities conducted by the college. Library

facilities are well maintained and appreciated by the students.

Suggestion for Improvement:
o Include indusiry experts in teaching sessions to provide real world

insights.
e Rising expectation for faster administrative process.

Feedback From Students For Teacher

Questions Very Good | Good Average Acceptable | Poor
Guidance and | 752 345 50 Nil Nil
mentoring

Subject 709 392 48 Nil Nil
knowledge of

teacher

Interaction of | 715 387 44 Nil Nil




Student -
Teacher in the
class

Regularity of | 688 405 60 Nil Nil
the teacher to
class

Preparation for | 726 361 52 Nil Nil
the Lecture

Presentation 678 408 58 Nil Nil
and

communicatio
n skills

Uses of 687 393 59 Nil Nil
innovative
teaching
methods

How well did | 680 415 50 Nil Nil
the teacher
respond to
students'
inquiries?

The feedback of the students about teachers leads us to the conclusion that they are
very much happy with the teachers and the way of teaching and the way they
complete their syllabus and encourages students to participate in extra-curricular
and co-curricular activities.

Suggestions:

Personality development programs should be organized more frequently to
increase the confidence of students.
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The feedback of the students about college leads us to the conclusion that they are
very much satisfied with the teachers and the way of teaching and the way they
complete their syllabus and encourages students to participate in extracurricular

and co-curricular activities.




Teachers Feedback

Responses:

The courses/ syllabi taught by me have a good balance between theory and application:
16 responses

@ Strongly agree
© Agree

© Neutral

@ Disagree

The objectives of the syllabi are well defined
16 responses

© Strongly agree
© Agree

© Neutral

© Disagree




The books/j : ;
oks/journals etc. prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and cover the

entire syllbabi
16 responses

@ strongly agree
@ Agree

Q© Neutral

@® Disagree

opt new techniques/ stratergies of teaching such as

The college has given me full freedom to ad
d lerarners participation

group discussions,seminar presentations an
16 responses

© Strongly agree
O Agree

© Neutral

@ Disagree

| have the freedom to adopt new tech'niques/ strategies of testing and assessment of students

16 responses

@ Strongly agree
© Agree

© Neutral

@ Disagree




@ Strongly agree
© Agree

@ Neutral

@ Disagree

port to faculty members for upgrading their

The college provides adequate opportunities and sup
skills and qualifications

16 responses

@ Strongly agree
© Agree

© Neutral

@ Disagree

Separate space in college Canteen is available for Teachers

16 responses

@ Strongly agree
© Agree

© Neutral

@ Disagree




o The majority of faculty members believe that the courses strike a good
a minority feel that this

balance between theory and practice. However,
balance could be improved, particularly in subjects with more theoretical
content.

e Most faculty mem
teaching and research.

e Majority of faculty members have a posi

administration.

bers find the college environment supportive of both

tive perception of the

Suggestions

e Invest in modernizing and expanding the ICT infrastructure, ensuring that all
classrooms should be equipped with the latest teaching tools and technology.
e Consider providing a more dedicated, peaceful space for the teachers in the
canteen, particularly during lunch hours to foster a better work-life balance.
e Organise an interdepartmental knowledge-sharing session for teachers to

exchange ideas.
e Incorporate blended learning

methods of teaching.

al and modern

approaches to continue tradition
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Feedback Action Taken Report
2023-24

Advised faculties to improve the quality of assignments.
Advised to attend more faculty development programs to acquire new

knowledge and recent technologies to improve teaching and learning.

Enhance services of housekeeping.
o work on case study based projects.

Advised professional courses students t
Encouraged students to take up internships for enhancement of their

professional and practical knowledge.
All departments conducted a series 0
were motivated to participate in them.

College has conducted international conferences, Wo

intercollegiate competitions.
Followed digitized documentation process to ensure a

f co-curricular activities, and students
rkshops, and many

dministrative

efficiency. -
The college library now offers more books on newer topics.

6 MoUs were signed with different organizations.
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